\/

Nt

e

Y

SCHROFF
Benutzeranleitung

Instructions utilisateur

User Manual

inpac

npac

mnpac

Coffret encastrable 19”

19” Chassis Case

19”-Einschubgehéuse

00Z 76 L 28 0.(0)6%+ xeyolal e 0-76 L 28 0L(0)61+ UOBIOL o IpJeyuagnens #€€5.-Q e 001 - 96 @9enS Jageusbue
81/S0 WI09"JOIYIS/JUSAU MMM Hqwo jj04yss

1/4

60828 - 017 Rev.003



'\ /
nvent

SCHROFF

60828 - 017 Rev.003

2/4



\/

nvent

SCHROFF
Zubehor Accessoris Accessoires
19”-Griff / 19”-handle / Poignée 19 -
0_2+0.1
%m S
. Ol 2
(o] -
Y S g,
{ M5 x 10
~2.6
1(2x) 2 (4x)
(3)

19”-Frontplatte / 19”-front panel / Face avant 19”

§ 7 ¢ ¢

2(2) 3(2) 44 5(2
M3 x 5 M4 x 8

(@
(@

Modulschiene / Horizontal rail / Profil

=
2 (8)
M4 x 8

60828 - 017 Rev.003 3/4



\/

Nt

e

-

Y

SCHROFF

Accessoires

Accessoris

Zubehor

Z-Schiene / Z-rail / Bande d adaption

Tragschiene / Support rail / Traverse

Fuhrungsschienen / Guide rails / Guide-cartes

60828 - 017 Rev.003

4/4



